【人物】你笑起来真好看——致五四青年节

习近平总书记说过:

奋斗是青春最亮丽的底色。新时代中国青年要勇做走在时代前列的奋进者、开拓者、奉献者,毫不畏惧面对一切艰难险阻,勇立时代潮头,争做时代先锋。工程管理学院党支部就有这样一支优秀的"青年突击队",他们勇担责任,甘于奉献,冲在学院疫情防控第一线。





南疆专列学生测温登记点的辅导员孙凯峰,防护服里的汗水早已浸湿衣服,你的背影让我们看到了青春的样子!



工程管理学院辅导员刘慧,1899、1211、688、24、597、515......每一个数据都印在她的脑海里,讲台上坚定的眼神让我们看到了青春的样子。



工程管理学院教学秘书李琦琦,测温、消毒、教学运行、值班、备课.....,风一般的"小女子",深夜的灯光下让我们看到了青春的样子。



工程管理学院教学秘书张新琛,实训条件保障、实训室清洁消杀,自学计算机维护的"达人",绚烂的夕阳下让我们看到了青春的样子。



工程管理学院辅导员苗丽霞,学生健康日报告、防疫物资发放、消杀指导、防疫宣传.....,每一句暖心的叮嘱中让我们看到了青春的样子。





工程管理学院教师尚思雨,初为人师,"哪里需要,哪里搬",兴奋和喜悦中让我们看到了青春的样子。





工程管理学院教师孙鹏程,初为人父,"我年轻我留下",视频的这端我们看到了青春的样子。



90 后的你们笑起来真好看,带上口罩的你们依旧青春洋溢! 不忘初心担使命,热血青春筑建院!新时代中国青年要听党话、跟党走,新时代的青年教师更要在疫情防控中当先锋,做表率,为共同战疫奉献力量!